
Звіт 

директора КЗ «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької 

творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області» про 

освітню діяльність у 2020-2021 н.р. 

Позашкільна освіта є складовою системи безперервної освіти, визначена 

Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про позашкільну 

освіту», спрямована на розвиток здібностей та обдарувань вихованців, учнів і 

слухачів, задоволення їх інтересів, духовних запитів і потреб у професійному 

визначенні. Формування дитини як повноцінної особистості неможливе  без 

позашкільного мікросоціуму, де діти мають змогу спілкуватися з однолітками, 

розвивати власні здібності, реалізовувати, розкривати й утверджувати власне 

«Я». 

Створюючи умови для духовного, творчого, інтелектуального, фізичного 

розвитку дітей та молоді, Недригайлівський заклад позашкільної освіти втілює 

в життя основні принципи організації виховного процесу згідно з Концепцією 

національного виховання, Національною програмою виховання дітей та молоді.                                                         

            Керуючись у своїй діяльності Законом України «Про освіту», «Про 

позашкільну освіту», Концепцією Нової української школи, Національною 

стратегією розвитку освіти в Україні до 2021 року, Концепцією національно-

патріотичного виховання учнівської молоді, законодавчими  актами України, 

Указами Президента України, наказами Міністерства  освіти і науки, 

рішеннями органів місцевого самоврядування в галузі позашкільної освіти  та 

власним Статутом,  впродовж звітного періоду колектив КЗ «Недригайлівсьий 

будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради» 

працював над вдосконаленням особистостей вихованців, направлених на 

розкриття їх природних здібностей, формуванням життєвої компетентності, 

пошуком, розвитком та підтримкою здібних, обдарованих, талановитих дітей та 

підлітків, створенням здоров’язберігаючого простору для фізичного, 

психічного, духовного та соціального здоров’я учасників навчально-виховного 

процесу. Відповідно до обраного напряму позашкільної освіти педагогічний 

колектив БДЮТ працював над педагогічною проблемою «Новий формат 

розвитку позашкільної освіти в умовах сучасних освітніх стандартів». 

Впродовж минулого навчального року педагогами БДЮТ створювалися 

належні умови для адаптації вихованців у закладі позашкільної освіти, в тому 

числі вихованців гуртків раннього творчого розвитку.  

Пріоритетами організаційно-функціональної діяльності закладу було 

здійснення навчально-виховної, інформаційно-методичної та організаційно-

масової роботи, що включає в себе створення умов для розвитку та розкриття 
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потенційних можливостей дітей, науково-дослідницької роботи, виявлення 

обдарованості вихованців, стимулювання саморозвитку дитини, методико- 

педагогічної діяльності.  

Педагогічні працівники закладу позашкільної освіти спрямовували 

виховний процес на морально-духовні та потенційні можливості виховання, 

створювали умови для досягнення життєвого успіху особистості, розвитку її 

індивідуальних здібностей, здібностей до самореалізації, активізували 

індивідуальну роботу з обдарованими та здібними дітьми, систематично та 

послідовно проводили роботу щодо підготовки вихованців до творчих 

конкурсів, фестивалів, змагань різного рівня, участі у конкурсі-захисті науково-

дослідницьких робіт Малої академії наук.  

Враховуючи концептуальні засади реформування загальної середньої 

освіти,  педагоги закладу позашкільної освіти спрямовували виховний процес 

на морально-духовні та потенційні можливості виховання, створювали умови 

для досягнення життєвого успіху особистості, розвитку її індивідуальних 

здібностей, здібностей до самореалізації, активізували індивідуальну роботу з 

обдарованими та здібними дітьми, систематично та послідовно проводили 

роботу щодо підготовки вихованців до творчих конкурсів, фестивалів, змагань 

різного рівня, участі у конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт Малої 

академії наук.  

        Показник охоплення учнів позашкільною освітою у 2020-2021 н.р. по 

Недригайлівській селищній раді становив 76%. У 63 гуртках навчалося 694 

дітей.  55 гуртків діяли на базі БДЮТ (550 вихованців), 8 гуртків працювали на 

базах Гринівського, Хоружівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст..-ДНЗ», Іваницької філії 

Недригайлівської СЗОШ І-ІІІ ст. (опорний заклад), Тернівської ЗОШ І-ІІІ ст., в 

яких позашкільну освіту здобували 144 дітей. 

Позашкільною діяльністю було охоплено 25 вихованців, що проживають на 

території Коровинської с.р., Вільшанської с.р. Віковий склад вихованців 

Недригайлівського Будинку дитячої та юнацької творчості включав в себе: 

- вихованців дошкільного  віку  – 228 (33%), 

- вихованців, учнів початкових класів – 134 (19%), 

- вихованців, учнів 5-8 класів – 257 (37%), 

- вихованців, учнів 9-11 класів  –  75 (10%). 

      Позашкільною освітою охоплено 18 дітей з малозабезпечених сімей, 22 

дитини з багатодітних родин, 3 – дітей, позбавлених батьківського піклування, 

1 дитина з обмеженими фізичними можливостями, 2 вихованців – внуртішньо 

-переміщених осіб та з тимчасово окупованих територій, для яких створено 

сприятливе середовище для навчання в гуртках за напрямами позашкільної 

освіти. 



  Задля створення умов щодо рівного доступу дітей і молоді 

Недригайлівщини до якісної позашкільної освіти у закладі сформована діюча 

система, котра реалізується через мережу гуртків художньо-естетичного (56% 

від загальної кількості вихованців), декоративно-прикладного (7%), технічного 

(3%), природничого (5,4%), туристсько-краєзнавчого (6%), соціогуманітарного 

(22%) напрямів.   

 
Діюча мережа гуртків дає можливість гуртківцям проявити себе в різних 

напрямах творчості. Кількісний склад груп та в них дітей становив: 

- художньо-естетичний -  33 група - 382 дітей (56% від                                                                                                                                                      

загальної кількості дітей) 

- гуманітарний                                   - 15 груп - 152 дітей (22%) 

- науково-технічний                            

(початкове технічне моделювання)   -  2  групи  -  20 дітей (3%) 

- туристсько-краєзнавчий                  -  4групи  - 40 дітей (6%) 
- еколого-натуралістичний                -  3 групи  - 34 дітей (5%) 

- декоративно-ужитковий                  -  5 груп   -  50 дітей (7%) 

 

        Освітній процес в  гуртках БДЮТ було організовано за трирівневою 

системою та здійснювався відповідно до типових навчальних планів і програм, 

рекомендованих Міністерством освіти і науки України (2016, 2017, 2018, 2019 

років), комбінованих навчальних планів і програм, що обговорювалися на 

засіданнях методичних об’єднань, педагогічної ради, погоджених методичною 

радою методичного кабінету відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту і 

затверджених  наказом відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Недригайлівської 

селищної ради. Таких програм - 5.  
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      Педагогічний супровід здійснювали 20 педагогічних працівників, в тому 

числі 8 сумісників Освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста або магістра 

мають  - 17 педагогів, базову вищу – 1, молодшого спеціаліста – 2. 

          Серед них 12 тарифний розряд мають 12 керівників гуртків, 11 тарифний 

розряд – 2 педагоги. Із дітьми працюють самовідданні й закохані у свою роботу 

педагоги, справжні ентузіасти, що забезпечують результативність роботи 

закладу. 

          Різноплановість  напрямів роботи педагогічного колективу, залучення до 

участі в навчально-виховному процесі батьків сприяли збільшенню кількості 

учасників масових заходів різного рівня, спрямованих на різностороннє 

виховання особистості. Упродовж 2020-2021 н.р. позашкільною діяльністю 

охоплено 987 дітей. 

          Працюючи над реалізацією завдань обласних освітніх практико-

орієнтованих проєктів «Голос крові: ми – Українці», «Кожна дитина має право» 

вихованці та педагоги БДЮТ взяли участь у 18 заходах, запропонованих у 

змісті проєктів. Отримано 5 призових місць. В межах проєктів щорічно 

проводиться творчий звіт педагогічного та учнівського колективів БДЮТ.  

         Крім того у закладі позашкільної освіти розроблено та впроваджуються в 

освітній процес проєкти «Від дитячих сердець – до сердець українців–героїв», 

«Сходинки до духовності», в межах яких проведено заходи «Герої не 

вмирають», «Славні козаки», «Ми патріоти», «Різдвяний Вертеп», «Батько і 

мати – два сонця гарячих», «Сім’я – найголовніше в житті дитини» тощо.   

        Вихованці БДЮТ є активними учасниками місцевих, обласних масових 

заходів. Саме завдяки інноваційному підходу до роботи, впровадженню 

сучасних інформаційних технологій педагоги працюють надзвичайно 

ефективно, доказом чого є результати, яких досягають наші вихованці. 

Гордістю закладу є гуртки вокального співу (керівники Токмань Т.А., Павленко 

Л.А.), хореографії (керівник Кравченко М.А., Неживело І.В.), театральної 

творчості (керівники Нишкур Р.В., Котеленець А.С.), «Рукоділля» (керівник 

Макаренко С.М.), «Юні екологи» (керівник Дяченко Л.Л.), «Юні краєзнавці» 

(керівники Шелудченко В.М., Дяченко І.М.), вокально-інструментальні 

(керівник Токмань В.В.). 

Основним показником навчально-виховного процесу у 2020-2021 року 

була результативна участь вихованців та творчих колективів БДЮТ у місцевих, 

обласних, Всеукраїнських та міжнародних конкурсах, заходах, змаганнях.  

 Впродовж ІІ семестру 2020-2021 навчального року творчі колективи 

БДЮТ брали участь у 35 заходах різних рівнів. У 13 місцевих заходах взяли 

участь 242 вихованців - отримано 14 перемог, в 22 обласних та всеукраїнських 

заходах взяли участь 183 вихованців - отримали 22 перемоги. Найвагомішими 

перемогами стали:  



 

    -  І місце у заочному обласному відеоконкурсі дитячої театральної творчості в 

номінації «художнє виконавство» - «Живе слово» (індивідуальна форма 

виконання), (керівник Нишкур Р.В.), два перших місця в обласному 

екологічному форумі «Природа − національне багатство України» (керівник 

Дяченко Л.Л.), перемога у заочному обласному етапі краєзнавчої експедиції 

учнівської молоді «Сумщина в міфах і легендах» напрям експедиції 

«Легендарна постать» (керівник Шелудченко В.М.), перемога у обласному 

конкурсі фотоматеріалів із дослідження жіночих головних уборів та дівочих 

зачісок «Слобожанський оберіг» (керівник Макаренко С.М.), І місце у 

обласному вокальному конкурсі  «Золотий ключик» (керівник Павленко Л.А.), І 

місце у обласному заочному конкурсі волонтерських загонів «Ветеран живе 

поруч» у 2020 році (керівник Дяченко І.М.), ІІ місце та дві грамоти «За кращу 

роль» вибороли в обласному етапі Всеукраїнського фестивалю дитячої та 

юнацької творчості «Чисті роси» - «Лялькове диво» (керівник Нишкур Р.В.), ІІІ 

місце зайняли вихованці вокально-інструментального гуртка «Юність» в 

обласному етапі Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості 

«Чисті роси», номінація «художнє виконавство» - «Акорди Сумщини» 

(керівник Токмань В.В.), в обласному етапі Всеукраїнського фестивалю дитячої 

та юнацької творчості «Чисті роси», номінація «художнє виконавство» – 

«Співуча веселка» вихованці вокальних гуртків зайняли І місце та чотири 

других місця (керівники Токмань Т.А., Павленко Л.А.), команда «Драйв» 

вихованців БДЮТ посіла почесне ІІ місце на обласному етапі Всеукраїнського 

фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я» (керівники Котеленець А.С., 

Неживело І.В.), перемога в обласній краєзнавчій конференції учнівської молоді 

«Герої сучасності - серед нас» (керівник Шелудченко В.М.), хореографічні 

колективи БДЮТ, учасники обласного етапу Всеукраїнського фестивалю 

дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», номінація «народний танець» - 

«Віночок дружби» вибороли І місце та два ІІ місць (керівник Кравченко М.А.), 

в обласному конкурсі сімейних дерев-родоводів «Нехай квітує дерево родинне» 

вихованці гуртка «Рукоділля» зайняли ІІІ місце та ІІ місце - в обласному 

конкурсі творчо обдарованих дітей і підлітків «Чарівні барви Сумщини» 

(керівник Макаренко С.М.), І місце виборов вокальний колектив «Дзвіночки» 

(керівник Павленко Л.А.) у третьому (дистанційному) етапі ХV обласного 

фестивалю «Сходинки духовності» у 2021 році, у обласному літературному 

конкурсі «Проба пера» вихованка гуртка «Художнє слово» Васько Сніжана 

зайняла ІІІ місце (керівник Щербань Р.М.).   

       На Всеукраїнському вокальному конкурсі «Світ дитинства» - вихованці 

БДЮТ здобули І місце та вісім ІІ місць (керівники Токмань Т.А., Павленко 



Л.А.). У ІІІ Всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва 

«Зимові візерунки на Росі» - Гран-прі, І місце, ІІ місце (керівник Кравченко 

М.А.), І місце у VІ Всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного 

мистецтва «Планета зірок - 2021» виборов хореографічний колектив «Family 

Dance» (керівник Неживело І.В.), а у ІІ Всеукраїнському вокальному конкурсі 

«Сонячна домінанта-2021» маємо два перших і чотири других місця (вокальні 

колективи «Веселики», «Дзвіночки», сольні виконання), керівники Токмань 

Т.А., Павленко Л.А.   

          Відкриті виховні заходи «Різрвяний Вертеп», «Зіркове рандеву», 

«Масляна», «Свято мам», онлайн-заходи «Квітка пам’яті», конкурси читців 

поезії поетів рідного краю, хореографічного мистецтва, онлайн-привітання з 

днем вишиванки, з нагоди Міжнародного дня захисту дітей сприяли творчому 

розвитку вихованців. 

 Вихованці закладу Богославська Людмила, Дяченко Владислав стали 

переможцями ІІ (відкритого) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН України (керівник Дяченко Л.Л.). 

Слухачами обласних шкіл народних ремесел, флористики, «Лідер» були 

вихованці гуртків «Рукоділля» (керівник Макаренко С.М.), «Юні екологи» 

(керівник Дяченко Л.Л.), «Основи учнівського самоврядування» (керівники 

Борисенко С.І., Шаповал Н.І.).  Всього – 6 (шість) осіб. 

          Керівниками гуртків організовано участь вихованців у конкурсних 

заходах «Молодь обирає здоров’я»,  «Герої сучасності серед нас», «Співуча 

веселка», «Український сувенір», «Чарівні барви Сумщини», «Зоологічна 

галерея», «Початкове технічне моделювання». Впродовж звітного періоду 

проведено відкриті заходи із залученням педагогів та учнів ОТГ: творчі роботи 

«Позашкільний заклад моєї мрії», екскурсійно-краєзнавчі стартами 

«Архітектурні перлини Сумщини», «У світі краєзнавчих відкриттів», мистецькі  

локації «Світ творчості», селфі – марафон «У кадрі – юні техніки», конференція 

учнівської молоді «Герої сучасності серед нас», День відкритих дверей «День 

позашкільника Сумщини», «Славні козаки», «Перлини посульського краю», 

заходи духовного спрямування «Великодні передзвони» та «День жінок 

Мироносиць», майстер-класи «Великодні передзвони», «Квітка пам’яті» 

(керівники гуртків Павленко Л.А, Макаренко С.М., Ніштенко О.В., 

Шелудченко В.М., Нишкур Р.В.).  

        Проте, через недостатнє матеріально-технічне забезпечення у БДЮТ 

відсутні колективи зі званнями «Зразковий», «Народний». 

        Педагогічний колектив та гуртківці активно долучаються до різноманітних 

заходів селища. Так впродовж навчального року педагоги та вихованці були 

учасниками більше 20 офлайн та онлайн заходів. 



        Недригайлівський БДЮТ є центром організації змістовного дозвілля 

школярів закладів освіти селищної ради. Рівень проведення масових заходів з 

дітьми та учнівською молоддю є завжди на високому рівні. У 2020-2021 

н.р. проведено 23 заходи. 

        Варто відзначити роботу об’єднання старшокласників, яке відвідують 

лідери учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти 

Недригайлівської селищної ради. Тут вихованці здобувають цінні вміння та 

навички, зокрема, розвивають лідерські  якості, що неодмінно стане їм у 

пригоді в дорослому житті. 2 лідери учнівського самоврядування були 

слухачами обласної школи «Лідер».  

Національно-патріотичне виховання дітей та учнівської молоді у 

Недригайлівському БДЮТ є важливою складовою змісту роботи.  Робота 

творчих об’єднань «Джура», «Народознавство», «Туристсько-краєзнавчий», 

«Літературне краєзнавство» сприяла формуванню національної самосвідомості 

та колективного духу у підростаючого покоління. Вихованці гуртків взяли 

активну участь у челенджі «Видатні особистості нашого краю», конкурсі звітів 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), краєзнавчих конференціях місцевого та обласного рівнів, заходах 

«Козацька слава не вмре, не загине», «Уклін вам, солдати», «Малюнок 

солдату», «Наші ангели». 

 У БДЮТ успішно працюють гуртки раннього творчого розвитку. 

Основною метою їх діяльності є розвиток творчої особистості. 48 дітей віком 

від 4 до 6 років у 2020-2021 н.р. відвідували гуртки даного спрямування. 

 Спрямованість на модернізацію змісту позашкільної освіти є основним 

пріоритетом методичної роботи Недригайлівського БДЮТ.   

  Методичний супровід навчально-виховного процесу здійснювався згідно з 

нормативно-правовими документами: Законом України «Про позашкільну 

освіту», наказом Міністерства освіти і науки України «Про роботу з педкадрами 

в навчальних закладах», «Положенням про методичний кабінет», листом 

МОНмолодьспорту від 28.08.12 року «Про методичні рекомендації з питань 

позашкільної освіти», Статуту БДЮТ та спрямована на удосконалення 

навчально-виховної, організаційно-масової, інструктивно-методичної 

діяльності. 

        З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного 

керівництва методичною роботою у закладі працювали методичні об’єднання за 

напрямками позашкільної освіти. Впродовж навчального року педагоги 

удосконалювали своєї професійної майстерності, обговорювали проблеми 

навчально-методичної спрямованості під час проведення засідань методичних 

об’єднань за напрямками позашкільної освіти. Зокрема розглядалися питання 



що стосуються опрацювання нормативних документів, національного 

виховання дітей та учнівської молоді засобами позашкільної освіти, підготовки 

та відзначення свят, реалізації проєктів «Голос крові: ми – Українці», Кожна 

дитина має право», «Дійти до кожного – зацікавити всіх», «Сходинки до 

духовності», «Пам’ятаємо. Досліджуємо. Діємо», впровадження сучасних 

освітніх інноваційних технологій та їх вплив на підвищення якості навчально-

виховного процесу в ПНЗ, виховного потенціалу позашкільної освіти та її ролі у 

формуванні обдарованої особистості, використання здоров’язберігаючих 

технологій на заняттях гуртка тощо. Робота методичних об’єднань була 

спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності 

керівників гуртків, удосконалення методики проведення гурткового заняття.  

Протягом навчального року проводилися методичні оперативки з метою 

ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами 

виховання підростаючого покоління, передовим педагогічним досвідом, 

новинками методичної літератури, фахових періодичних видань тощо. 

Для поліпшення результативності навчально-виховного процесу 

методистом БДЮТ Садовою Р.В. розроблені методичні рекомендації щодо 

методики підвищення якості навчально-виховного процесу в умовах 

карантинних обмежень, самоосвітньої діяльності педпрацівників. 

Відповідно до річного плану роботи будинку дитячої та юнацької 

творчості в лютому 2021 року в закладі проведено тиждень методичної роботи, 

у рамках якого відбулися відкриті заняття за напрямками позашкільної освіти, 

виставка методичної літератури, фахових видань, вивчалася самоосвітня 

діяльність керівника гуртків Макаренко С.М., відбулися творчі конкурси 

«Співуча веселка», «Нехай завжди квітує дерево родинне», «Герої сучасності 

серед нас». 

У 2020 -2021 році проведено: 

- засідання методичних об’єднань з питань організації методичної 

роботи в закладі за напрямками гурткової роботи (згідно річного плану); 

- засідання педагогічної ради ( лютий, травень 2021року); 

- методичні об’єднання педагогів – організаторів та керівників гуртків 

«Основи учнівського самоврядування», 

- організаційно-масові, конкурсні, фестивальні заходи.     

підвищили кваліфікацію: 

-  Токмань Т.А., Нишкур Р.В. – керівники гуртків мистецького напрямку 

БДЮТ; 

взяли участь у семінарах, МО обласного рівня: 

- Токмань Т.А., Павленко Л.А. – керівники гуртків вокального напряму 

(березень 2021); 

- Токмань В.В. – керівник гуртків інструментального напряму (березень 

2021); 



- Кравченко М.А. – керівник гуртків хореографічного напряму (квітень 

2021 року); 

- Макаренко С.М. – керівник гуртків декоративно-ужиткового напрямку 

(березень 2021 року); 

- Котеленець А.С., Неживело І.В. – керівники гуртків, куратори команди –

учасниці конкурсу «Молодь обирає здоров’я»; 

- Нишкур Р.В. - керівник гуртків (лютий 2021, напрям «Ляльковий театр»); 

          Керівник гуртків туристсько-краєзнавчого напрямку БДЮТ 

Шелудченко В.М. стала переможцем обласного етапу Всеукраїнського 

конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників «Джерело 

творчості» у номінації «Керівник гуртка туристсько-краєзнавчого напрямку». 

Атестація педагогів БДЮТ у 2020-2021 навчальному році проведена 

відповідно до планів в режимі онлайн. Однією з пріоритетних у 2020-

2021навчальному році була проблема підвищення професійного рівня 

керівника через його самоосвіту, самовдосконалення. Впродовж навчального 

року педагоги активно займалися самоосвітою у відповідності до вирішення 

науково-педагогічних проблем над реалізацією яких працюють. У поточному 

навчальному році рівень самоосвіти вивчався у керівника гуртка Макаренко 

С.М.   

         Однією із провідних форм методичної роботи в закладі впродовж звітного 

періоду була педагогічна рада, завданням якої впродовж навчального року було 

дослідження і розв’язок питання креативного існування закладу в умовах 

об’єднаної територіальної громади, стимулювання та розвиток творчого 

потенціалу педагогічного колективу, ріст професійної майстерності керівників 

гуртків. При визначенні змісту роботи педагогічної ради обрано насамперед ті 

питання, які цікавлять увесь педагогічний колектив і колегіальне вирішення 

яких сприятиме формуванню атмосфери творчого пошуку, забезпечить істотне 

піднесення якості навчально-виховного процесу. Протягом навчального року 

розглянуті питання: про навчальні програми, ведення ділової документації, 

психологічний супровід навчально-виховного процесу, проектну діяльність, 

проблеми творчої реалізації особистості, формування патріотичних почуттів 

вихованців тощо. 

         Методична скарбничка педагогів закладу у 2020-2021 н.р. поповнена 

портфоліо-звітами про діяльність гуртків та участь у культурно-масовій, 

методико-педагогічній роботі. 

У будинку дитячої та юнацької творчості проведено часткову модернізацію 

навчальної, матеріально-технічної бази, чому сприяла співпраця дирекції 

Будинку творчості з місцевими органами виконавчої влади та бізнесовими 

структурами.  



        БДЮТ забезпечений, методичною літературою, комп’ютерною технікою 

(13 од), копіювальною друкарською технікою, музичною апаратурою, 

сценічними костюмами. Вся матеріально-технічна база закладу активно 

використовується педагогічним колективом для методичної, науково-

дослідницької та навчально-виховної роботи.       

    Заклад позашкільної освіти забезпечено періодичними виданнями та 

підключено до мережі Інтернет. Робота закладу висвітлюється в місцевій пресі, 

сторінці на сайті ВОСМС та Facebook. 

    Колектив БДЮТ спільно з відділом освіти, сім’ї, молоді та спорту, 

виконавчим комітетом селищної ради постійно працює над покращенням 

матеріально-технічної бази, підтримкою її у робочому стані. 

       Проте, слід зауважити, про факти скорочення мережі творчих об’єднань 

закладів позашкільної освіти в порівнянні з 2019 р. Причина – скорочення 

населення на території громади та відсутність фахівців з туристсько-

спортивного, науково-технічного, науково-дослідницького напрямів роботи 

позашкільної освіти. Також БДЮТ потребує зміцнення матеріально-технічної 

бази, зокрема, на розвиток STEM освіти, що на сучасному етапі є одним із 

основних пріоритетів.    

       Підсумовуючи вищезазначене, педагогічний колектив закладу 

позашкільної освіти і надалі спрямовуватиме свою діяльність на виконання 

основних завдань, передбачених новими змінами у системі освіти України: 

-  збереження та розвиток  мережі закладу з урахуванням потреб вихованців, 

суспільних запитів і державних вимог; 

    -  активне впровадження інноваційних технологій в освітній процесс, 

впровадження STEM - технологій; 

    - зміцнення матеріально-технічної бази БДЮТ; 

- реалізація проєктів «Кожна дитина має право», «Голос крові: ми – 

Українці», «Сходинки до духовності», «Від дитячих сердець – сердець 

українців-героїв», що мають на меті стовідсоткове охоплення позакласною 

діяльністю дітей та учнівської молоді селищної ради, формування основних 

компетентностей особистості, виховання патріотичних, моральних, трудових, 

фізичних якостей дітей; 

- розвитку педагогічної і професійної майстерності педагогів-початківців; 

- інформаційної компетентності педагогічних працівників БДЮТ.  
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